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PROTOKÓŁ NR XI/2025 

z sesji Rady Gminy Dobra z dnia 23 stycznia 2025 r. 

Przeprowadzonej pod przewodnictwem Przewodniczącej Rady Gminy Ewy Głowackiej. 

Posiedzenie trwało od godz.10:12 do godziny 11:00 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności sołtysów stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

W sesji uczestniczyli: 

Wójt Gminy - Magdalena Zagrodzka 

Zastępca Wójta - Paweł Malinowski 

Zastępca Wójta - Iwona Kłosowska 

Sekretarz Gminy - Anna Rybakiewicz 

Skarbnik Gminy – Jolanta Jankowska 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

Przewodnicząca Rady Gminy  Pani Ewa Głowacka otworzyła obrady, powitała wszystkich  

przybyłych oraz stwierdziła że na sali obrad jest wystarczająca liczba radnych do podejmowania 

prawomocnych uchwał.  Następnie przystąpiono do realizacji porządku obrad. Wniosków 

o  zmianę porządku obrad nie zgłoszono. 

2. Przyjęcie protokołu z X sesji, która odbyła się w dniu 19 grudnia 2024 r. 

Radny Pan Bogusław Kozioł zgłosił błąd w zapisanym nazwisku w protokole, następnie 

przystąpiono do głosowania. 

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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3. Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy na 2025 r. 

Pani Monika Rasińska przedstawiła stanowisko Komisji Finansów i Budżetu- opinia pozytywna. 

Pani Wójt przedłożyła poprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. Pani Skarbnik Jolanta 

Jankowska omówiła zmiany wprowadzone w projekcie uchwały. Następnie przystąpiono do 

głosowania. 

Poprawka stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Uchwała Nr XI/101/2025 w sprawie zmian budżetu Gminy na 2025 r. stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu. Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

4. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Dobra na lata 2025-2030. 

Pani Monika Rasińska przedstawiła stanowisko Komisji Finansów i Budżetu- opinia pozytywna. 

Pani Wójt przedłożyła poprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. Następnie 

przystąpiono do głosowania. 

Brak dyskusji. 

Poprawka stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Uchwała Nr XI/102/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Dobra na lata 2025-2030 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich i 

Młodzieży. 

 

Pan Janusz Zarzycki przedstawił stanowisko Komisji Budownictwa i Rozwoju Gospodarczego 

Gminy - opinia pozytywna. 

Pani Justyna Suska – Sas przedstawiła stanowisko Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki 

Społecznej - opinia pozytywna. 

 

Brak dyskusji. 

Uchwała Nr XI/103/2025 w sprawie powołania Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich i Młodzieży 

stanowi załącznik nr 11 do protokołu. Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 12 do 

protokołu. 
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6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej na 

rzecz jej użytkownika wieczystego. 

 

Pan Janusz Zarzycki przedstawił stanowisko Komisji Budownictwa i Rozwoju Gospodarczego 

Gminy - opinia pozytywna. 

Pani Monika Rasińska przedstawiła stanowisko Komisji Finansów i Budżetu- opinia pozytywna. 

Brak dyskusji. 

Uchwała Nr XI/104/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej na 

rzecz jej użytkownika wieczystego stanowi załącznik nr 13 do protokołu. Wykaz imiennego 

głosowania stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

7. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Dobra w okresie od dnia 07.12.2024 do dnia 

10.01.2025 r. 

 

Brak dyskusji. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

8. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak dyskusji. 

 

9. Wolne wnioski i informacje. 

Głos zabrała Pani Wójt zapraszając wszystkich na finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy 

który odbędzie się w Grzepnicy i w  Bezrzeczu w dniu 26 stycznia 2025 r. oraz na bal 

charytatywny organizowany przez wspólnotę w dniu 22 lutego 2025 r w Lila Park w Kościnie. 

Radny Pan Waldemar Kitlas zwrócił uwagę na porządek panujący w Bezrzeczu wokół centrum 

handlowego, zwłaszcza w okolicach Biedronki, zgłosił problem ze zbyt małą ilością koszy na 

śmieci. Głos w sprawie zabrała Wiceprzewodnicząca Rady Pani Katarzyna Ciurzyńska 

informując że będzie przeprowadzona wizja lokalna wokół wszystkich punktów handlowych. 

Głos w sprawie zabrała również Wójt Gminy Pani Magdalena Zagrodzka informując że  zostały 

zlecone Straży Gminnej kontrole przy obiektach handlowych. Głos zabrał radny Pan Bogusław 

Kozioł informując że na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej złożył 

wniosek o szczegółową dostępność publiczną harmonogramu korzystania przez 

stowarzyszenia, fundacje, kluby, zrzeszenia i inne organizacje sal gimnastycznych przy szkołach 

podstawowych w gminie Dobra wraz z regulaminem ich wynajmu aby dane te były dostępne 

dla każdego mieszkańca na stronach internetowych szkół podstawowych publicznej szkoły 

podstawowej w Bezrzeczu, Dobrej i Mierzynie oraz na stronie internetowej gminy Dobra w 

zakładce sport i rekreacja. Odpowiedzi udzieliła Przewodnicząca Komisji Pani Justyna Suska-
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Sas. Głos w dyskusji zabrała radna Pani Monika Duziak-Kowalska, Zastępca Wójta Pani Iwona 

Kłosowska, Wójt Gminy Pani Magdalena Zagrodzka. Radny Pan Bogusław Kozioł złożył wniosek 

dotyczący kontenerów modułowych w publicznych szkołach podstawowych w Dobrej i w 

Dołujach, czy jest realna szansa aby montaż tych  kontenerów nastąpił jeszcze przed 

rozpoczęciem roku szkolnego 2025-2026. Odpowiedzi udzieliła Zastępca Wójta Pani Iwona 

Kłosowska. Radny Bogusław Kozioł zadał pytanie dotyczące ferii zimowych o stanie 

przygotowania naszej gminy do zagospodarowania czasu wolnego dla dzieci przez Gminne 

Centrum Kultury i Bibliotek i Ośrodek Pomocy Społecznej czyli świetlice wiejskie i kluby. Czy 

mamy propozycję bezpłatnych darmowych kolonii dla dzieci. Odpowiedzi udzieliła  Wójt Gminy 

Pani Magdalena Zagrodzka. Głos zabrali również Wiceprzewodnicząca Rady Pani Katarzyna 

Ciurzyńska, Przewodnicząca Rady Pani Ewa Głowacka, Zastępca Wójta Pan Paweł Malinowski. 

Radny Pan Łukasz Bojanowski zadał pytanie na jakim etapie są prace związane z przepustem 

rowu wołczkowskiego. Odpowiedzi udzielił Zastępca Wójta Pan Paweł Malinowski. Radny Pan 

Bogusław Kozioł zadał pytanie w sprawie festiwalu zimowych biegów na goła klatę w Grzepnicy 

czy klub sportowy Extreme Wolf uzyskał dofinansowanie na imprezę i w jakiej kwocie. 

Odpowiedzi udzieliła Wójt Gminy Pani Magdalena Zagrodzka.  

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodnicząca Rady Pani Ewa Głowacka zakończyła obrady XI sesji Rady Gminy Dobra w 

kadencji 2024-2029. 

 

 

 

Ewa Głowacka Przewodnicząca Rady Gminy 

Protokołowała i sporządziła protokół: Magdalena Szemrak 

Protokół został przyjęty na XII sesji Rady Gminy Dobra w dniu 27 lutego 2025r. 

 

 


